
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 18, no Câmara Municipal, do município, SÃO LUÍS DO PARAITINGA, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José Moacir Espinosa Enéas representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADILSON LENZI DA FONSECA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
EDILENE ALVES PEREIRA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
JOSÉ ANTONIO DE ALVARENGA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
LUCIANO TADEU BILARD MEIRELLES - PSF - RIBEIRAO
LUIZ SERGIO ELEUTÉRIO - POLÍCIA MILITAR
NATÁLIA DOS SANTOS MORADEI - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
NELSON DO BOM JESUS ALVES DA SILVA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
NILDE CRISTINA P. BAPTISTA - PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA
RENATA CARMEM COELHO MOURA - PSF-PROGRAMA DE SAUDE DA FAMILIA
SAMANTA RIBEIRO PEDROSA - CASA DA AGRICULTURA 
TERESINHA RODRIGUES SILVA - SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO
VALTER CARLOS BARBOSA - CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUIZ DO PARAITINGA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SÃO LUÍS DO PARAITINGA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentação do futuro contratado ACM Paulo Sérgio, agradecimento do espaço cedido e do apoio ao ultimo PSS.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Sobre os convidados da CMGE anterior.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Até o presente momento, não havia chego o material (chegou em 10/03), mas será apresentado na proxima reunião.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não haviamos recebido esse material impresso até o dia da comissão. Mas como não foram efetuadas alterações em relação ao último censo (contagem),
não foram apontadas restrições em nossa base cartográfica. Nesse tópico foi apresentado o espelho dos setores do Censo 2010, com as estimativas
domiciliares para cada setor censitário.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi feito a distribuição de panfletos para os presentes, a distribuição de folders e o ACM comprometeu-se em ir na rádio comunitária.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Como ainda não há Posto de Coleta, não podemos afirmar ter ou não a mobília.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentação oral do pra que servirá, quem fará, o período inclusive com explicação no próprio PDA.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Houve sugestões para o Posto de Coleta (Vigor - Empresa particular; Associação do Alto do Cruzeiro; locação de uma sala ou casa; locação de um
container);

Também houve o surgimento de comemtários sobre o censo - como será feito na cidade com o problema da devastação da cidade;

Preocupação com relação a perda de habitantes para outros municípios, devido a enchente do início do ano, sendo que prejudicará a arrecadação do FPM
se mudar de faixa por poucos habitantes.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Aline Marie de Oliveira Valério (Agente Censitário - Ag. Taubaté)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


